

DESOR small corrections 5009

Volume 2 (Corrections August 2004 continued)

- 988 - *La Plus Belle Africaine*.
Replace 7015d with 9042a. (04/2-37)
- 999 - *Long, Strong and Consecutive*, 4596b:
int6DE instead of int4DE. (04/1-23)
- 1003 - *Love You Madly*.
Replace *7015f with *9042c. (04/2-37)
- 1012 - *Meditation*. Replace 7015l with 9043l. (04/2-37)
- 1017 - *Medley*. Replace 7015f with 9042c. (04/2-37)
- 1032 - *Mood Indigo*. Replace *7015f with *9042c. (04/2-37)
- 1067 - *Passion Flower*. Replace 7015g with 9043c.
(04/2-37)
- 1080 - *Prelude to a Kiss*.
Replace *7015f with *9042c. (04/2-37)
- 1110 - *Satin Doll*. Replace 7015k with 9043k. (04/2-37)
- 1134 - *Solitude*. Replace *7015f with *9042c. (04/2-37)
- 1147 - *Sophisticated Lady*.
Replace *7015f with *9042c. (04/2-37)
- 1180 - *Take the "A" Train*.
Replace 7015b with 9043b. (04/2-37)
- 1191 - *Take the "A" Train* (theme),
add: 6502i Same as 5939h. (04/1-31)
- 1233 - *Things Ain't What They Used To Be*,
delete 6502i. (04/1-31)
- 1237 - *Things Ain't What They Used To Be*.
Replace 7015h with 9043d. (04/2-37)
- 1241 - *Three Little Words*. Delete 3010e. On 3010g delete
the whole description and add: %;1*%,8BAND;
2*BAND&BB;3*30BAND&FJ,2DE;4*BAND.
(04/1-4 and 04/1-31 p14)
- 1255 - *Ultra Blue*. Add: # to the subtitle
How Blue Can You Get. (03/1-28)
- 1262 - *V.I.P. Boogie*, 5928j.
Add: Same as 5106c. (03/3-20/4)
- 1270 - *West Indian Pancake*, 6636e. Add, after Same as
6611f: , but JRi instead of HC. (04/1-31 p426)
- 1311 - Add: 0872 CD. Bear Family Records BCD-16340.
Correction-sheet 3019. (04/1-22)
- 1329 - Add: 0876 CD. Columbia CK-87044.
Correction-sheet 3019. (03/3-20/4)
- 1331 - 0223 LP. Columbia CL-1400. Add, in the note:
Track A05: 19*21*JJ;pas2JJ omitted. (03/3-20/4)
- 1349 - Add: 0875 CD. D.E.T.S. 9039009.
Correction-sheet 3019. (04/1-23)
- 1396 - Add: 0874 DVD. Quantum Leap QLDVD-0252.
Correction-sheet 3019. (03/2-4)
- 1432 - Add: 0873 LP. Voice of America JC-13.
Correction-sheet 3020. (04/2-13)
- 1444 - Bernhart, Milt. May 25, 1926 - Jan 22, 2004.
- 1446 - Brookshire, Nell was the stage name; Bobbie Gordon
was the real name. (04/1-1)
- 1451 - Charles, Ray. Sep 23, 1930 - Jun 10, 2004. (04/2-4)
- 1489 - Add: Richardson, Jerome. Correction-sheet 4001.
(04/1-31 p426)
- 1498 - The Rhythm Boys. Delete: "August 1930".
(04/1-4 and 04/1-31 p14)
- Correction-sheet 1058 - Session 6333. Delete 6333xb and
6333xc and edit the NOTE: 6333xa
int4DE;1*BBj;2*(nc)16BBj;cod3BBj,1BAND.
You can also delete session 6333 on Correction-sheet
1058 and replace it with the same session on
Correction-sheet 1059. (04/2-51 p338)

- Correction-sheet 1059 - Session 6333. Correct the initials of
Bea Benjamin in the description from BBJ into BBj.
- Correction-sheet 3018 - item 0871 DVD Quantum Leap. The
correct number is QLDVD and not QLDUK. (03/2-4)

Volume 1 (Corrections December 2004)

- XI - Delete: ALa ... Aziz Lateef ... cg. (04/2-50 p473)
- XIV - FAR ... Emmanuel Abdul-Rahim ... cg.
(04/2-50 p473)
- XVI - Delete: JA ... Juan Amalbert ... cg. (04/2-50 p473)
- XXIII - DRC ... Dooji Record Club (02/3-2/5)
- XXV - LSR ... Lost Secret Records (03/1-15/1)
- 45 - Session 3922. The correct date is: November 2, 1939.
Delete: MBS; add: CBS. (04/2-50 p45)
- 46 - Session 4001. The correct date is: January 12, 1940.
(04/2-50 p46)
- 97 - Session 4526. The correct date is: May 4, 1945.
(04/2-42)
Delete: MBS; add: CBS. (Liner-notes DETS 10)
- 153 - Session 4735, 24Dec47. Add an alternate recording of
Dance 5 of The Liberian Suite. Correction-sheet 1069.
(04/2-30)
- 169 - Session 5017. The location is : 30th Street Columbia
Studio. (Liner-notes "Masterpieces by Ellington")
- 176 - Session 5123. The location is : 30th Street Columbia
Studio. (Liner-notes "Masterpieces by Ellington")
- 177 - Session 5127. The location is : 30th Street Columbia
Studio. (Liner-notes "Ellington Uptown")
- 178 - Session 5128. The location is : 30th Street Columbia
Studio. (Liner-notes "Ellington Uptown")
- 179 - Add session 9044 on 29Feb52 in Fresno with one
recorded title: *Skin Deep*. Correction-sheet 1068.
(03/3-20/4)
- 182 - Session 5210. The location is : 30th Street Columbia
Studio. (Liner-notes "Ellington Uptown")
- 182 - Session 5211. The location is : 30th Street Columbia
Studio. (Liner-notes "Ellington Uptown")
- 184 - Session 5220. Delete 5220a, delete the NOTE.
(04/2-50 p184)
- 247 - Session 5804.
5804xp delete unissued; add FMRS (FM-4001/02).
5804a delete FMRS (FM-4001/02) (04/3-30)
- 266 - Session 5856. Add, after 5856q, *Violet Blue*:
Multicolored Blue between parentheses. (04/2-50 p266)
- 268 - Session 5861. Add, after 5861c, *Violet Blue*:
Multicolored Blue between parentheses. (04/2-50 p268)
- 268 - Session 5901. Add, after 5901b, *Violet Blue*:
Multicolored Blue between parentheses. (04/2-50 p268)
- 350 - Session 6362. EAR instead of JA. (04/2-50 p473)
- 380 - Add session 9046, an interview with Duke, Harry and
Billy on 29Jun64 in Tokyo between 6447 and 6448.
Correction-sheet 1068. (04/1-31)
- 423 - Session 6626. This was the 2nd concert at the Free
Trade Hall in Manchester, Add 3 selections.
Correction-sheet 1065. (04/1-31)
- 423 - Session 6627. This was the 1st concert. Add 3
selections. Correction-sheet 1065. (04/1-31)
- 426 - Session 6636. 6636f is issued on Sv 1018390;
6636h is issued on (Sv 1018390) (04/2-39)
- 441 - Session 6668. The correct date is: August 25, 1966.
(04/1-31 p441)
- 445 - Session 6678. Add two selections at the beginning of
the Medley 6678i. Correction-sheet 1066. (04/1-31)
- 473 - Session 6742. EAR (cg.) instead of UN (cg.).
(04/2-50 p473)

Correction-sheet 5009 continued

- 474 - Session 6747. EAR (cg.) instead of UN (cg.). (04/2-50 p473)
- 477 - Session 6759. 6759u, 6759aa, 6759ac, 6759ad, 6759ae, 6759af are issued on Sv 1018390. (04/2-39)
- 563 - Add session 9045 in Auckland on 10Feb70. Correction-sheet 1068. (04/2-14)
- 611 - Session 7132. Add before *Jig Walk*, 7132i: *A Blue Mural from Two Perspectives*, 7132ax. Add after *Jig Walk: Spanish Flea*, 7132bx. Correction-sheet 1067. (04/3-50 p611)
- 665 - Session 7239. EAR (cg.) instead of ALa (cg.). (04/2-50 p473)
- 665 - Session 7240. EAR (cg.) instead of ALa (cg.). (04/2-50 p473)
- 666 - Session 7241. EAR (cg.) instead of ALa (cg.). Two corrections. (04/2-50 p473)
- 675 - Session 7305. Add before 7305a, *Cotton Tail*, take -2: 7305xa, *Cotton Tail*, take -1 unissued. Correction-sheet 1068. (04/2-10)
- 686 - Session 7329. EAR (cg.) instead of ALa (cg.). (04/2-50 p473)
- 688 - Session 7333. EAR (cg.) instead of ALa (cg.). (04/2-50 p473)
- 690 - Session 7336. EAR (cg.) instead of ALa (cg.). (04/2-50 p473)
- 693 - Session 7343. EAR (cg.) instead of ALa (cg.). (04/2-50 p473)
- Volume 2 (Corrections December 2004)**
- XXXIV - Delete: *Cotton Head ... Cotton Tail* (04/2-50)
- XXXV - Add: # after *How Blue Can You Get*. (04/2-50)
- 737 - *At Your Back and Call*, 3813b. int8DE instead of int4DE. (04/1-22)
- 791 - *Caravan*, 7343g. EAR instead of ALa. (04/2-50 p473)
- 812 - *Cotton Tail*. Delete the subtitle *Cotton Head*. (04/2-50 pXXXIV)
- 854 - Duke talking about Field Enterprises, 6658n. Time 4'19" instead of 1'50". (04/1-31 p436)
- 856 - *Echoes of Harlem*, 3816d. int4DE instead of int%,1DE. (04/1-22)
- 883 - *Guitar Amour*, 6364g. EAR instead of JA. (04/2-50 p473)
- 926 - *If Dream Come True*, 3816a. int6DE,4BAND instead of int2DE,4BAND. (04/1-22)
- 956 - *It Don't Mean a Thing*. Add, in the NOTE: 6010a arranged by Bill Mathieu. (Liner-notes of "Piano in the Background", 04/3-31)
- 959 - *It's the Dreamer in Me*, 3816e. int4DE,8BAND instead of int2DE,8BAND. (04/1-22)
- 967 - *Jig Walk*, 7132i. Delete the description and add: 1°DE;2°(nc)24DE;3°(nc)16DE;4°(nc)24DE&NT(f.); 5°/6°DE&NT(f.);7°24DE&NT(f.),8BAND&NT(f.); 8°(nc)7BAND&NT(f.). (04/3-50 p611)
- 1056 - *On the Sunny Side of the Street*, 3811e. int8DE instead of int3DE. (04/1-22)
- 1074 - *Piano Tinkle*. Replace this title with the correction-sheet 2005.
- 1126 - *Skin Deep*. Replace 5220a with 9044a. (03/3-20/4)
- 1154 - *Star*, 6742p. Delete, in the description: /2°. (04/2-39)
- 1183 - *Take the "A" Train* (theme), 4415a. Delete: 1°%,8DE; and add: Same as 4329k. 4415g. Add: int4DE;1°9BAND,%. (04/2-44)
- 1198 - *T.G.T.T.*, 6742l. The actual description is: int8DE;1°(nc)8BAND+2BAND,8BAND;cod8BAND. (04/2-39)
- 1200 - *The Biggest*, 6747b. Between pas10BAND and 3°IBAND, insert: IIBAND. (04/2-39) 6747b and 6747q: EAR instead of UN. (04/2-50)
- 1203 - *The B.O. of Traffic*, 6742aa. The last portion should be read as follows: pas36BAND,4PER,46BAND;cod6PER. (04/2-39)
- 1249 - *Traffic Extension*, 6742n. The last portion should be read as follows: 21°/26°;pas2BAND;27°BAND;cod4BAND,52PER. (04/2-39)
- 1329 - Columbia CK-40836. Track 007: The reference number is 9044a instead of 5220a (03/3-20/4)
- 1329 - Add: 0877 CD. Columbia CK-87066. Correction-sheet 3020. (04/2-30)
- 1329 - Add: 0884 CD. Columbia CK-87041. Correction-sheet 3022. (04/2-31)
- 1329 - Add: 0885 CD. Columbia CK-87107. Correction-sheet 3021. (04/3-31)
- 1334 - Columbia CL-830. Track A01: The reference number is 9044a instead of 5220a (03/3-20/4)
- 1337 - Columbia ML-4639. Track A01: The reference number is 9044a instead of 5220a (03/3-20/4) In the NOTE: 23th instead of 19th; 24th instead of 20th. (04/2-50 p177)
- 1349 - Add: 0878 CD. D.E.T.S. 9039010. Correction-sheet 3020. (04/2-42)
- 1352 - Add: 0879 CD. Dooji Record Club DE-2. Correction-sheet 3020. (04/1-24) Add: 0880 CD. Dooji Record Club DE-3. Correction-sheet 3020. (04/2-44)
- 1360 - Franklin Mint (FM-4001/02). Track C05: Delete 5804a; add 5804xp. Underline the title *Track 360*.
- 1377 - Add: 0886 CD. Lost Secret Records LSR-001. Correction-sheet 3021. (03/1-15-1)
- 1396 - Add: 0882 DVD. Quantum Leap QLDVD-0246. Correction-sheet 3021. (03/2-4) Add: 0883 DVD. Quantum Leap QLDVD-0249. Correction-sheet 3021. (01/2-10)
- 1419 - Add: 0881 CD. Storyville 1018390. Correction-sheet 3021. (04/2-39)
- 1439 - Delete: Amalbert, Juan. (04/2-50 p473)
- 1445 - Blanton, "Jimmy" James. Stay in the band. Delete: late October 1939; add: November 2, 1939. (04/2-22)
- 1446 - Brookshire, Nell. Sep 26, 1939 - Dec 27, 2003. (04/2-25)
- 1468 - Henderson, "Rick" Richard Andrew. Apr 25, 1928 - May 21, 2004. (04/2-2)
- 1474 - Jones, Elvin Ray. Sep 9, 1927 - May 18, 2004. (04/2-1)
- 1476 - Delete: Lateef, Aziz. (04/2-50 p473)
- Correction-sheet 1007. Session 5804. 5804xp delete unissued; add FMRS (FM-4001/02). 5804a delete FMRS (FM-4001/02)
- Correction-sheet 3018 - item 0871. See the small corrections at the end of the list in 04/2-51. On the case of the Quantum Leap DVD is written: QLDVD, but the correct number on the disk is indeed QLDUK 0235. The correction in 04/2-51 can be deleted.